

联合会杯半决赛对阵出炉：西班牙对阵意大利 巴西迎战乌拉圭 斗牛士向四冠王挺进

□本报综合报道

北京时间24日凌晨，西班牙3:0战胜尼日利亚，自此联合会杯小组赛阶段比赛全部结束，A组中巴西三连胜夺得小组头名出线，意大利排在小组第二晋级。B组西班牙同样是三连胜轻松拔得头筹，乌拉圭名列第二晋级半决赛。联合会杯半决赛对阵也正式出炉：其中巴西将面对南美劲旅乌拉圭，而西班牙与意大利的交锋则是去年欧洲杯决赛的重演。



托雷斯破门后庆祝

西班牙VS意大利

西班牙和意大利在半决赛相遇，2008年欧洲杯至今，两支欧洲劲旅在大赛上三次相遇。不过总体上看是西班牙笑到最后，2008年欧洲杯1/4决赛，西班牙点球大战淘汰意大利；2012年欧洲杯小组赛两队打成1:1平，决赛中西班牙4:0屠杀蓝衣军团。第四次结果如何？胜利的天平或许继续向西班牙倾斜，意大利医疗组已经确认球队攻击线上的绝对核心巴洛特利将因伤缺席这场比赛。

从交锋历史来看，西班牙和意大利27次国际A级赛事相遇，两队各取8胜11平8负，甚至进球数(30球)、失球数(30球)

都完全相同，绝对的平分秋色。不过今非昔比，现在的西班牙贵为世界第一，三届大赛冠军，此番目标就是从染指过的联合会杯冠军。比赛时间为北京时间6月28日凌晨3点。

巴西VS乌拉圭

东道主巴西在A组中可谓是一枝独秀，首战3:0完胜日本，接着2:0击败墨西哥，最后一场4:2击败意大利，联合会杯已经豪取10连胜。南美冠军乌拉圭和西班牙分在一组，在首战1:2输给西班牙之后，乌拉圭连胜尼日利亚和塔希提，拿到6分成功晋级。乌拉圭最后一战血洗塔希提，弗兰、苏

亚雷斯、卡瓦尼都得到休息，这是乌拉圭的优势。不过巴西坐拥主场之利，战斗力不容小视。

巴西不仅是世界杯夺冠次数最多的球队(5次)，也是联合会杯夺冠次数最多的球队(3次)，过去两届联合会杯都是巴西夺冠。巴西和乌拉圭在历史上共有70次交锋，其中巴西32胜19平19负占据上风，进125球失90球。两队上次交锋是在2009年6月的南非世界杯预选赛，巴西4:0大获全胜。拥有主场作战优势的巴西，内马尔状态正佳，弗雷德找到进球感觉，双边卫马塞洛和阿尔维斯相当出彩。再加上主场优势，巴西有望淘汰乌拉圭打进决赛，会师西班牙。比赛时间为北京时间6月27日凌晨3点。

郎一期“出关”

郎平称：首次集训达到目标

□据 新华网

自从5月24日打完中国女排精英赛深圳站比赛后，郎平便率领中国女排进行“闭关修炼”，不过满打满算，这次集训也只有短短不到一个月的时间。在总结此次集训效果时，郎平(如图)表示尽管时间短，但大家心比较静，都是按计划中的思路在走，基本达到集训目标。

据郎平介绍，在首次集训期间，技术课起码一半时间在练基本功，其中包括控制球、一传和防守小球强调得比较多，身体方面平衡训练、柔韧性训练、小关节力量和全方位灵敏度训练方面也花了大力气。“我会经常提醒她们，错误动作会影响球的质量，所以强调得比较多和细。”郎平满意地看到球员在控制球上有所提高，虽然离要求差得比较远，但起步做得还可以。“起码大家都知道我们的要求



是什么。这期集训差不多也算是达到目标了，虽然时间很短，但确实是按照我们的思路在走。”

尽管球员即将各奔东西，但郎平在离别前特意强调队员一定要将集训中强化的东西带到全运会的比赛中去，“队员要知道我们强调的是什麼，虽然有时候可能做不到，但要不断朝这个方向努力，不能稀里糊涂的，心里一定要有一笔账，因此你们在全运会中应该会看到她们有所进步”。

温网开战 亚洲一姐还在“适应期” 教练：李娜 请友善些

□据 新浪网

北京时间24日，网球大满贯赛事温布尔登公开赛正式开战，女单6号种子、亚洲一姐李娜被分在2/4区。23日，李娜在温网举办地全英俱乐部进行热身训练。

与比赛相比，近来围绕李娜的话题更集中在场外。法网第二轮出局后，在新闻发布会上，当记者问她有什么话想对球迷说时，她用冰冷的语气说“输了球就

要三叩九拜吗”。这番言论引起轩然大波。

另外，李娜的教练卡洛斯透露，他曾建议李娜态度友善些。“在这个圈子里，所有人之间都是有联系的，球员、媒体、球迷、赞助商……如果没有媒体报道李娜，那么就不会有球迷知道她的消息，她也将失去自己的影响力，这样，就不会有赞助商找到她。”卡洛斯说，但他不会把自己的观点强加给李娜，只是和她沟通一下而已。

洪明甫担任韩国男足主教练

□据 新华社

韩国足协24日宣布，由韩国国奥队主帅洪明甫担任韩国国家足球队新任主帅。

当日，韩国足协在京畿道坡州的国足训练基地举行高层会议。会议中，足协商议决定由韩国前著名球星、韩国国奥队主帅洪明甫担任韩国国家足球队主教练。

洪明甫将在下月20日开幕的东亚足球锦标赛上作为韩国国家男子足球队主帅正式亮相国际赛事，届时，洪明甫带领下的国家队的表现也将格外引人注目。据悉，洪明甫于24日下午由美国返回韩国，并计划于25日举行记者见面会，公布自己接任韩国国家队主教练之后的具体目标和工作计划。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

